

正 誤 表

(一社) 全日本難聴者・中途失聴者団体連合会

(特非) 全国要約筆記問題研究会

下記の通り、誤記がありましたのでお詫びして訂正いたします。

【上巻】

	正誤箇所	誤	正
P. 91	【1】 3行目～	第77条第2項には、	第77条第1項第2号には、
P. 95	【2】 下から4行目	「教育」第21条	「教育」第24条